



## **Завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, которая обвиняется в невыплате заработной платы**

Кореновским районным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении директора одного из обществ с ограниченной ответственностью г. Кореновска, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершенная руководителем организации из корыстной заинтересованности). Следствием установлено, что обвиняемая после выявления недостачи продуктов питания в магазине, принадлежащем ООО, не принимая надлежащих мер к установлению причин недостачи и не обращаясь с соответствующим заявлением в правоохранительные органы, сообщила продавцу магазина, что недостача образовалась по ее вине. В связи с этим обвиняемая, желая вернуть деньги в кассу магазина, от работы которого получала прибыль, действуя из корыстной заинтересованности, умышленно не выплачивала продавцу заработную плату в течение июня – сентября 2007 года и ноября 2007 года – мая 2008 года. В результате действий обвиняемой работнику ООО причинен ущерб в общей сложности свыше 38 тыс. рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовал заместитель руководителя Кореновского районного следственного отдела Владимир Сорокин

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626003>